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Zařaďte si mezi oblíbené: w w w .esondy.cz
Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro 
sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS 
SMS pošlete na č. 900 11 06 (platí pro všechny operátory) ve formátu:
OBJ SONDY JMÉNO PŘÍJMENÍ ULICE C.DOMU MESTO PSC
Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 
160 znaků zaplatíte pouze 6 Kč včetně DPH.
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Vládnout v Česku 
je výnosný byznys
Asi před osmi lety mě za
ujal názor jednoho našeho 
předního sociologa, který 
tvrdil, že v Česku nám 
bude lépe, až do politiky 
začnou vstupovat lidé 
bohatí, kterým už půjde jen o opravdový zájem 
něco pro naši zemi udělat. Autor myšlenky ale 
neodhadl, že za několik let bude situace katastro
fálně horší. O kupčení politiků a tunelování státu 
přes veřejné zakázky by se už mohly natáčet napí
navé seriály a psát diplomové práce. Přímá úměra 
-  čím bohatší zajištěný politik, tím serióznější -  
neplatí. Důvod? Bohužel či bohudík hodně těch, 
kteří jsou u nás opravdu bohatí (většinou díky 
korupci), nemá zájem jít do vrcholné politiky, nepo
třebuje to, má své lidi nahoře koupené a jisté. 
Výjimkou z bohatých podnikatelů, kdo s otevřeným 
hledím zkusil do politiky vstoupit, byl rytíř Vít Bárta, 
který ale velmi rychle o serióznost přišel, když 
vyplavaly na povrch jeho zájmy posílit v politice 
svůj bývalý podnik.
Jací lidé tedy u nás vládnou? Je hodně smutné, 
když jde zjednodušeně říci, že je poznáte podle 
reforem. Lze lehce odhadnout, kdo za nimi stojí 
a kdo na které reformě vydělá. Například na 
důchodové a zdravotnické to určitě nebudou 
důchodci ani pacienti. Daňové pokusy finančního 
alchymisty zaplatí nejvíce zaměstnanci, jedno 
inkasní místo a karty na sociální služby jsou zase 
připravený kšeft, pardon, seriózní státní zakázka 
pro někoho jako opravdu nezbytný reformní krok. 
Úřady práce už nebudou zprostředkovávat práci, 
lépe to prý umějí soukromé agentury. Až to vypa
dá, jako by si každý z vládní koalice vybral nějakou 
veřejnou službu zajišťovanou státem, vystrašil 
národ, jak je nekvalitní a především „neufinancova- 
telná“, a přišel se spásným privatizačním řešením. 
Shrnuto: místo současné vlády tady máme privati
zační patrony veřejných služeb.
Možná onen zmíněný sociolog někdy napíše, že 
v Česku bude nejlépe, až bude zprivatizován i stát, 
který přece korupci nepřipustí.
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